

# POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

**Student:** Luboš POSPÍŠIL

**Práce:** Provozní koncepce trati Dolní Lipka – Hanušovice

**Vedoucí:** Ing. Martin JACURA, Ph.D.

Bakalářská práce, již zpracovával p. Luboš Pospíšil, se řadí mezi práce zadané na základě spolupráce s praxí, zde konkrétně se spol. LET, která se aktivně podílela na zadání díla a poskytla studentovi velké množství dat pro analytickou část.

Bakalářská práce začíná rozbořem regionu, od vlastních sídel, přes občanskou vybavenost, zaměstnanost, významné turistické cíle po rozbor situace v oblasti dopravy a přepravních vztahů. Do díla je též zahrnuta i problematika demografie a přepravních vazeb v regionu včetně rozboru stávající veřejné linkové autobusové dopravy. Samostatnou a velmi obsáhlou částí (45 str.) je analýza vlastní železniční trati Dolní Lipka – Hanušovice, kde k nejzajímavějším a nejcennějším výstupům patří podrobně a graficky názorně zpracovaná data poskytnutá společností LET. Pro vedoucího práce k nejzajímavějším závěrům patří Tabulky 7, 8 a 9, tj. citlivost frekvence na klimatické podmínky. Autor práce odvážně, roz. místy kriticky, hodnotí provozní koncepci 2025+ a v návrhové části přichází se svou vlastní. Vlastní návrhy představují pětinu rozsahu textové části díla a správně zohledňují předpokládaný rozsahy dálkové dopravy, s nímž pracují a na který navazují. V návrzích nejsou opomenuty přestupní vazby, alternativní přímá spojení, okrajově se práce dotýká též alternativních pohonů železničních kolejových vozidel. Textová část je doplněná rozsahem bohatou a zdařilou grafickou přílohou.

## **Závěr:**

Bakalářská práce splňuje požadavky dané zadáním a je v souladu se souvisejícími zákony, normami a vyhláškami. Pan Luboš Pospíšil pracoval po celou dobu velmi odpovědně a svědomitě, snažil se získat co nejvíce souvisejících podkladů, sporná místa a své vlastní návrhy předkládal jak na pravidelných diskusních setkáních s vedoucím, tak si je ověřoval na místních šetřeních přímo v terénu. Bakalářská práce je zpracována velmi pečlivě, textovou část doplňují fotografie a schémata, grafické přílohy jsou přehledné a zdařilé, v díle se zrcadlí nadšení studenta pro tvorbu bakalářské práce na praktické téma.

Bakalářská práce je důstojným výstupem studia na ČVUT FD, oboru DOS a též důkazem, že p. Luboš Pospíšil je schopen samostatného úsudku i tvůrčí práce. Dílo doporučuji k obhajobě a hodnotím klasifikačním stupněm

## **A - V Ý B O R N Ě**

V Poděbradech 28. srpna 2023

Ing. Martin Jacura, Ph.D.